

认真学习《习近平谈治国理政》第四卷

掌握历史主动，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义

在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的讲话 (2021年7月1日)

(接上期)新的征程上,我们必须紧紧依靠人民创造历史,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,站稳人民立场,贯彻党的群众路线,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,维护社会公平正义,着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展!

——以史为鉴、开创未来,必须继续推进马克思主义中国化。马克思主义是我们立党立国的根本指导思想,是我们党的灵魂和旗帜。中国共产党坚持马克思主义基本原理,坚持实事求是,从中国实际出发,洞察时代大势,把握历史主动,进行艰辛探索,不断推进马克思主义中国化时代化,指导中国人民不断推进伟大社会革命。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行!

新的征程上,我们必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要

思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,用马克思主义观察时代、把握时代、引领时代,继续发展当代中国马克思主义、21世纪马克思主义!

——以史为鉴、开创未来,必须坚持和发展中国特色社会主义。走自己的路,是党的全部理论和实践立足点,更是党百年奋斗得出的历史结论。中国特色社会主义是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就,是实现中华民族伟大复兴的正确道路。我们坚持和发展中国特色社会主义,推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展,创造了中国式现代化新道路,创造了人类文明新形态。

新的征程上,我们必须坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,全面深化改革开放,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,推进科技自立自强,保证人民当家作主,坚持依法治国,坚持社会主义核心价值观体系,坚持在发展中保障和改善民生,坚持人与自然和谐共生,协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽。

中华民族拥有在5000多年历史演进中形成的灿烂文明,中国共产党拥有百年奋斗实践和70多年执政兴国经验,我们积极学习借鉴人类文明的一切有益成果,欢迎一切有益的建议和善意的批评,但我们绝不接受“教师爷”般颐指气使的说教!中国共产党和中国人民将在自己选择的道路上昂首阔步走下去,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中!

——以史为鉴、开创未来,必须加快国防和军队现代化。强国必须强军,军强才能国安。坚持党指挥枪、建设自己的人民军队,是党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理。人民军队为党和人民建立了不朽功勋,是保卫红色江山、维护民族尊严的坚强柱石,也是维护地区和世界和平的强大力量。

新的征程上,我们必须全面贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持走中国特色强军之路,全面推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,把人民军队建设成为世界一流军队,以更强大的能力、更可靠的手段捍卫国家主权、安全、发展利益!

(未完待续) (据《习近平谈治国理政》第四卷)

开展「喜迎二十大、永远跟党走」系列主题活动

本报讯(通讯员 徐艳兵)为增强全员的危机意识、担当意识和使命意识,认清形势,坚定信心,太钢岚县矿业公司组织开展了“喜迎二十大、永远跟党走”系列主题活动,团结带领职工直面挑战、共同奋斗,圆满完成年度奋斗目标任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

围绕“美丽矿山、钢铁粮仓”主题,从美丽袁矿人、美丽袁矿景、美丽袁矿魂三个方面进行摄影比赛。用镜头记录矿山在党的领导下发生的巨大变化和改革发展取得的新成果,体现共产党人坚持以人民为中心的服务宗旨,弘扬美丽袁矿人一丝不苟、刻苦钻研、精益求精、爱岗敬业的精神,牢固树立对标思维,强化争先进位意识。

聚焦高质量党建引领高质量发展,以提升支部党建工作质量为目标,以提升党务工作能力为手段,以支部为单位组织党建PPT设计大赛,全面展示支部党建工作亮点,分享工作经验,营造比学赶超、学习借鉴的浓厚氛围,为矿山的高质量发展提供强大的思想保证、智力支持和精神动力,众志成城,打好主动仗,化危为机。

紧扣“清廉创伟业”的主旨,开展廉洁文化作品征集活动,颂扬廉洁从业、担当作为的先进典型,批判不作为、慢作为、乱作为和形式主义、官僚主义,激励职工在新时代有新担当和新作为,更好服务该矿“致力于成为全球采选烧联合铁矿山引领者”的战略定位,为太钢打造全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业贡献矿山力量。



图片新闻

为进一步推进公司“质量月”活动工作,太钢营销中心管理一支部高度重视,组织全体人员认真学习领会营销中心“质量月”活动主题,并结合部门职责部署相关工作和活动方案,推进营销工作再上新台阶,为加快建设世界一流企业贡献力量。图为组织学习场景。

张亚东 摄 牛志刚 文

太钢物流中心团委开展青年文化节系列活动

本报讯(通讯员 杜洁)近日,物流中心团委以青年文化节为契机,积极开展“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”系列活动,通过青年党课宣讲、青年交流座谈、青年读书观影等一系列活动进一步激发青年活力,提升团组织影响力,为公司高质量发展贡献青春力量!

物流中心各团支部组织青年开展主题党课宣讲活动,机务团支部邀请作业区老党员及团支部书记为青年讲授党课,引导团员青年传承“听党话、感党恩、跟党走”红色基因,全力厚植团员青年爱党、爱国、爱社会主义的情感,引导团员青年牢记“赓续奋斗、钢铁报国”的青春誓言,激励青年职工坚定信仰、信念、信心,更好地肩负起时代使命与担当,同时围绕钢铁行业发展形势

逐级开展形势任务教育,让团员青年深刻认识当前钢铁行业的新情况、新形势、新问题,明晰当前企业发展的主要任务,更好地凝心聚力,增强行业信心、职业信心、企业信心,不断推动中心高质量发展。路车团支部积极开展青年座谈活动,进一步加强各支部党组织对共青团和青年工作的领导,邀请党支部书记参加青年座谈会、倾听青年诉求,传递党的“声音”,推进党建带团建,积极解决青年在工作和生活中遇到的困难及问题。中心团委以青年文化节为契机开展青年读书及观影活动,组织青年阅读文化书籍,诵读红色诗词,观看《谷魂》等影片,为中心青年职工营造浓郁的人文气息

和书香氛围,引导青年职工进一步提升个人素养,拓宽见识格局。参加活动的团员青年纷纷表示要把学习成果转化为干事创业的强大动力,立足岗位职责,不畏艰难、锐意进取,更好地把促进自身的发展与融入企业的中心工作结合起来,助力公司高质量发展,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

宋连发同志逝世

原太钢一轧厂厂长宋连发同志,因病于2022年9月26日逝世,享年87岁。

宋连发同志,1957年9月参加工作,1972年11月加入中国共产党。